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ΘΕΜΑ: «Αίτημα για πλήρη στελέχωση του Ακτινοδιαγνωστικού
Τμήματος στο Νοσοκομείο Χανίων με νέο μόνιμο ιατρικό
προσωπικό και την άμεση επέκταση του ΣΔΙΤ σε όλα τα
μελλοντικά δημιουργηθέντα κενά»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ασθενείς, τον Σύλλογο Εργαζομένων του Νοσοκομείου και την
Ένωση Γιατρών ΕΣΥ Χανίων, στον αέρα βρίσκεται το Ακτινοδιαγνωστικό στο
Νοσοκομείο Χανίων. Οι ως άνω κάνουν λόγο για προδιαγεγραμμένο «ξαφνικό
θάνατο του Ακτινοδιαγνωστικού στο Νοσοκομείο Χανίων». Η τρέχουσα
κατάσταση, όπως υποστηρίζουν, είναι τραγική, καθώς οι δύο θέσεις μονίμων
που θα προκηρυχθούν άμεσα αφορούν αποχωρήσεις προηγούμενων ετών,
ενώ πρόκειται για «διαδικασία που θα έπρεπε να είχε γίνει ήδη μήνες πριν την
αποχώρησή τους», καθώς «τα κενά πλέον είναι πολλαπλάσια, το ίδιο και οι
νέες παραιτήσεις ιατρών και η κατάσταση από τον Αύγουστο και μετά θα είναι
μη διαχειρίσιμη».
Η ανακοίνωση σημειώνει πως «το αφήγημα ότι οι περισσότερες προκηρύξεις
ιατρών του ΕΣΥ αποβαίνουν άγονες δεν θα πρέπει να αποτελέσει επιχείρημα
για το ενδεχόμενο μελλοντικό κλείσιμο και του Ακτινοδιαγνωστικού. Το
Ακτινοδιαγνωστικό δεν μπορεί να κλείσει όμως, όπως και κανένα τμήμα του
Νοσοκομείου μας». Εργαζόμενοι και γιατροί εκφράζουν εύλογες ανησυχίες,
για το τι θα γίνει πλέον με τους ασθενείς στα επείγοντα αλλά και τους
νοσηλευόμενους, τους εξωτερικούς, καθώς και τους ογκολογικούς και
χρόνιους ασθενείς. Παράλληλα, αμφιβάλλουν αν θα λύσει το πρόβλημα η
παρουσία ιδιωτών γιατρών. Οι υπογράφοντες την ανακοίνωση απαιτούν «την
πλήρη στελέχωση του Ακτινοδιαγνωστικού Τμήματος με νέο μόνιμο ιατρικό
προσωπικό και την άμεση επέκταση του ΣΔΙΤ σε όλα τα κενά που θα
δημιουργηθούν (αρχής γενομένης) από τον Αύγουστο και μετά,
ξεκαθαρίζοντας πως «δε θα επιτρέψουμε την εξαντλητική υπερεφημέρευση
για τους εναπομείναντες ιατρούς (10-11 εφημερίες), για να καλύπτονται μόνο
και μόνο οι μηνιαίες εφημερίες, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη σωματική και
ψυχική υγεία των εναπομείναντων ιατρών. Η παραίτηση και αυτών θα είναι
βέβαιη μέχρι τον Σεπτέμβριο».
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να υπάρξει πλήρη
στελέχωση του Ακτινοδιαγνωστικού Τμήματος του Νοσοκομείου Χανίων με
νέο μόνιμο ιατρικό προσωπικό και άμεση επέκταση του ΣΔΙΤ σε όλα τα
μελλοντικά δημιουργηθέντα κενά,  τα οποία θα δημιουργηθούν αρχής
γενομένης από τον Αύγουστο και μετά, ώστε να μην εξαναγκάζονται σε
εξαντλητική υπερεφημέρευση και πιθανή παραίτηση οι εναπομείναντες ιατροί,
με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τους ασθενείς και την εύρυθμη λειτουργία του εν
λόγω Τμήματος;

Ο ερωτών Βουλευτής
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